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Geachte medewerkers,

Hierbij ontvangen jullie het infobulletin november 2012.
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DE TOOLBOX MEETING
 Gebruik kunststof hijsbanden 
Inleiding 
Op veel projecten wordt wel eens materiaal of materieel verplaatst of getild met bijvoorbeeld een kraan. Hiervoor zijn hijsmiddelen benodigd. Veel gebruikte hijsmiddelen zijn (kunststof) hijsbanden. Om het hijsen veilig uit te voeren is het belangrijk dat de hijsbanden in de juiste staat verkeren en op de juiste manier worden gebruikt. Lasten kunnen anders tijdens het hijsen uit de kraan vallen. Oorzaken hiervan kunnen zijn: 
• bezwijken van het hijsmiddel doordat het te licht is voor de te hijsen last, of doordat het is verouderd of beschadigd. 
• losraken van onderdelen van het hijsmiddel door ontbreken van borging van die onderdelen (voorzover van toepassing). 
• stoten van de last tegen obstakels waardoor hijsklemmen (voorzover van toepassing) losraken of onderdelen van de last vallen. 
• ondeskundig aanslaan van de hijsmiddelen. 
• afbreken van de hijsvoorzieningen in het materiaal / materieel. 
Regelgeving 
Hijsmiddelen vallen onder de “Machinerichtlijn”. Dit is wetgeving voor fabrikanten die bepaalt dat de hijsmiddelen voorzien moeten zijn van een “CE-markering” en certificaat. Ieder hijsmiddel wordt geleverd met zo’n document (met een uniek nummer). Op het hijsmiddel moeten de volgende zaken zijn vermeld: 

• naam fabrikant. 

• identificatie materiaal (uniek nummer). 

• (maximale) werklast. 

• klembereik (bij klemmen en tangen). 

• CE-markering. 

Indien deze gegevens niet op het middel zelf kunnen worden aangebracht, moeten ze op duurzame wijze aan het middel bevestigd worden. 

Zodra een hijsmiddel in gebruik genomen wordt, is de werkgever verantwoordelijk voor de goede staat ervan. De werkgever moet voor de volgende zaken zorg dragen: 

• controle bij ieder gebruik op goede werking en gaafheid, de gebruiker van het hijsmiddel is hier (na deze instructie) de aangewezen persoon voor. 

• periodieke visuele inspectie van het hijsmiddel door een deskundige (boven het niveau van de gebruiker) die kennis heeft van afkeurnormen (bijvoorbeeld de inspecteur arbeidsmiddelen). 

Veilig gebruik van hijsbanden
• Controleer de hijsband op beschadigingen. Overmatig beschadigde hijsbanden mogen niet worden gebruikt, moeten direct uit de roulatie genomen worden en aangeboden worden aan de materiaalbeheerder voor vernietiging. Let ook op: 

o de eventueel aanwezige voorzieningen aan de hijsband mogen niet beschadigd zijn. 

o de levensduur, zoals opgegeven door de fabrikant, mag niet overschreden zijn. 

• Controleer of de hijsband van voldoende sterkte is voor het uit te voeren hijswerk. Belangrijk hiervoor zijn de maximale belasting zoals vermeld op het label. Houd ook rekening met de krachten die optreden, indien de hijsband onder een hoek belast wordt. 

• Stel de hijsband niet bloot aan stoffen, zoals oplosmiddelen, die de sterkte kunnen aantasten. 

• Hijsbanden moeten zodanig in de kraanhaak of andere hijsgereedschappen liggen, dat de band daarop over de volle breedte draagt, niet vervormt of insnoert en niet door scherpe kanten kan worden beschadigd. 

• Stel de band niet bloot aan overmatig schuren. 

• Platte banden, zonder inwendig verstevigde lussen, mogen niet ‘gestropt’ worden. 

• Hijsbanden mogen niet geknoopt worden om ze te verlengen of in te korten. 

• Indien de afronding waarom de hijsband wordt gebogen of aangeslagen kleiner is dan 2x de banddikte, mag de band nog maar tot 80% worden belast. 

• Sla hijsbanden op een goed geventileerde plaats op, die beschermt tegen direct zonlicht. Hijsbanden moeten bij voorkeur worden opgehangen en anders op houten roosters worden neergelegd. 
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	Marktontwikkelingen
periode 11 2012
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	In periode 11 (week 41 – 44) daalde het aantal uitzenduren met 5% en de uitzendomzet nam af met 4% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar. Deze periode telde een gelijk aantal werkbare dagen ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar, er is dus geen correctie toegepast.
 

· Voor de medische sector gold dat het aantal uren daalde met 20% en de omzet nam af met 18%. 

· De administratieve sector is gedaald met 3% in uren en de omzet is ook met 3% afgenomen. 

· De uren in de industriële sector vertonen een daling van 6% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar en de omzet nam af met 5%. 

Ook het aantal uren in de technische sector daalde met 6% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar en de omzet nam af met 4%. 
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Ontwikkeling ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar. Een periode wordt gevormd door vier
weken. De groeicijfers zijn gecorrigeerd voor het aantal werkbare dagen.

Development compared to the same period last year. A period consists of four weeks. The growth
figures are corrected for the amount of workable days




VAKANTIE VASTE UITZENDKRACHTEN FASE C

Voor alle Fase C uitzendkrachten geldt ook dit jaar weer de vastgestelde vakantie periode tijdens de weken van Kerst en Nieuwjaar. Het kan zijn dat je op een project gevraagd wordt om tijdens deze dagen toch te werken. Indien dit geen probleem is voor je bestaat deze mogelijkheid. Wil je toch vakantie meldt dit dan aan ons kantoor. Wij kunnen dan voor passende vervanging zorgen.

AANVRAAG VERLOF, ZIEKMELDINGSFORMULIER EN URENSTAAT
Vanaf vandaag kun je op www.technicall.nl/werknemer online een formulier invullen om je ziek te melden zodat wij alle gegevens hebben om je ziekmelding bij het UVW juist te kunnen doen. Als je dit gebruikt dien je dit formulier wel vóór 9.30 uur van je eerste ziekte dag aan ons in te sturen. De eerste stap is natuurlijk je ziekmelden bij de opdrachtgever waar je tewerk gesteld bent. Dan kun je via deze link ook 
verlof aanvragen en deze aanvraag aan ons doorsturen. Een aanvraag dien je wel eerst met de klant te bespreken en dit moet ook tijdig gebeuren. Minimaal 3 dagen voor het verlof. Dan is er het urenbriefje. Op je werkplek-instructie zal vermeld gaan worden dat de klant de uren doorgeeft of dat je een ondertekend origineel werkbriefje moet inleveren. Moet het door de klant ondertekend worden dan blijft het bij de papieren versie die in ieders bezit zijn. Deze moet je tijdig inleveren. Als dit niet hoeft volstaat de digitale. Als de klant, bv. Stork zorgt dat de uren bij TechniCall komen dan is het goed om toch je eigen digitale uren in te sturen. Wij hebben dan altijd een controle over de uren die de klant heeft geschreven en wat het moet zijn volgens jouw urenstaat. Bij een eventueel verschil kunnen wij bij de klant navraag doen wat er mis is. Op deze manier verkomen wij dat er correcties moeten worden toegepast. Het kan natuurlijk altijd voorkomen dat er iets niet klopt bij de afrekening maar je kunt er dan van uit gaan dat het wel in orde gemaakt wordt. Hierin kan natuurlijk wel vertraging zitten.

INFORMATIEMAP EN BONUSREGELING 2013.


In 2013 krijgt iedereen een mapje (A5 formaat) met hierin belangrijke informatie en urenstaten.
Ook zal er in 2013 met een bonussysteem gestart worden, hierover word je nog verder geïnformeerd. Er is ons ook wat aan gelegen om mensen die altijd op hun werk zijn en als ze er even niet zijn dit ook bij de klant netjes regelen. Kortom, het komt erop neer dat mensen die goed zijn voor TechniCall ook beloond worden. Houd jij je aan de regels die gelden dan kun je ook van ons wat terug verwachten.

KERSTPAKKET 2012
Zoals bekent is er een Kerstborrel op 15 december bij Café Two Jacks in Weert aanvang 14.00 uur.

Vanaf volgende week donderdag hebben wij de kerstpakketten al klaar staan en zoals voorgaande jaren kunnen ze dan ook al opgehaald worden. Ben je verder weg aan het werk en er zijn mensen uit de buurt van Weert of komen geregeld op het kantoor, vraag dan of een van je collega’s dit voor je kan meenemen.

Ook al heb je het Kerstpakket al dan ben je natuurlijk welkom op de Kerstborrel.

INFORMATIEBULLETIN, WERKBRIEFJES EN MEER ZIJN OOK OP ONZE INTERNETSITE TE DOWNLOADEN
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