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Van een tijdelijke baan naar een vast dienstverband.
Geachte medewerkers,

Hierbij ontvangen jullie het infobulletin januari 2013.
TIJD VOOR VEILIGHEID.
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Werken onder koude omstandigheden.
Terwijl iedereen dacht dat de winter al weer voorbij was, zijn wij in Nederland de laatste dagen weer in de ban van nachtvorst en houden we ons bezig met de vraag: ’of het Elfstedentocht-ijs voldoende snel aangroeit’. Ondertussen gaat het werken buiten, onder deze koude omstandigheden voor een aantal beroepsgroepen gewoon door. Te denken valt aan bouwvakkers, zeelieden, operators, constructiemonteurs, steigerbouwers, etc. 
In deze toolbox gaan we in op de risico’s van het werken onder koude omstandigheden en de maatregelen die we daar tegen kunnen nemen. Allereerst gaan we in op wat er in het lichaam gebeurt als de lichaamstemperatuur daalt en op welke manieren het lichaam afkoelt. Daarmee begrijpen we beter welke maatregelen in welke situaties het meest effectief zijn. 

Een mens kan slechts functioneren als de temperatuur van de vitale lichaamsdelen (hart, longen, hersenen) rond de 37 °C is. Komt de lichaamstemperatuur onder de 35 °C, dan wordt gesproken van onderkoeling. Het lichaam verweert zich tegen de daling van de temperatuur door te gaan rillen. Rillen is dus voor het lichaam een manier om warmte te produceren. Hoe kouder de lichaamstemperatuur, des te harder men gaat rillen om warmte te maken. Als de lichaamstemperatuur daalt onder de 33 °C, stopt het rillen en koelt het lichaam extra snel af. Mensen raken dan in een toestand van bewustzijnsvernauwing; ze beseffen niet zo goed meer wat er rondom hen heen gebeurt. Vanaf ongeveer 30 °C bestaat het gevaar dat het hart onregelmatig gaat kloppen. 

Ons lichaam heeft slechts beperkte fysiologische mechanismen om zich aan de kou aan te passen. Daarom is het zaak dat we ons gedrag aanpassen om de kou het hoofd te kunnen bieden. Voorbeelden van dat gedrag zijn het aantrekken van meer kleding, ons meer inspannen of het in elkaar gedoken gaan zitten om het warmteverlies te beperken. 
Kortom bij werken onder koude omstandigheden moeten we in de gaten houden dat de warmtehuishouding in balans is en de lichaamstemperatuur rond de 37 °C blijft. Bij kou moeten we er dus voor waken dat het lichaam niet meer warmte afgeeft dan het produceert; er treedt dan afkoeling op.

Warmteafgifte
Eén van de maatregelen bij het werken onder koude omstandigheden is dus om de warmteafgifte van ons lichaam aan de omgeving te beperken. Het lichaam staat op vier manieren warmte af aan zijn omgeving.

Geleiding
Bij geleiding is sprake van contact met een koude omgeving of koude voorwerpen.
Door slechte isolatie van schoenzolen kan veel warmte door geleiding aan de vloer worden afgestaan. Bij het werken met metalen handgereedschappen wordt veel warmte van de handen geleid naar het gereedschap, indien geen handschoenen worden gedragen.

Stroming
Doordat de lucht langs de huid stroomt, wordt het warme laagje dat zich daar opbouwt, telkens weggeblazen. Een lage omgevingstemperatuur in combinatie met luchtbeweging is extra belastend. 

Straling
Het lichaam straalt zowel naar buiten als naar zichzelf warmte uit. In de kou is het grootste gedeelte van het lichaam bedekt met kleding die de straling van het lichaam deels absorbeert. Daardoor speelt het warmteverlies door straling een ondergeschikte rol. 

Verdamping
In de kou is verdamping een belangrijke factor. Als we door zware arbeid zijn gaan transpireren en daarna stoppen met de inspanning, vindt een bijzonder sterke afkoeling plaats. Daarom is het belangrijk dat als je je in de kou in het zweet hebt gewerkt en natte kleding hebt, snel droge kleding aantrekt zodat het resterende vocht het lichaam niet afkoelt.

Kortom bij kou moet de mens het warmteverlies door geleiding, stroming, straling en verdamping reduceren en daarnaast compenseren door meer lichamelijke inspanning.


Werkzaamheden in de open lucht
Echt lage temperaturen komen in Nederland niet veel voor. Ongeveer 10% van de totale werktijd wordt een temperatuur onder de 0 °C gemeten. In Nederland is het niet zozeer de lage temperatuur, als wel de neerslag en wind die bij werkzaamheden in de open lucht de koudebelasting bepalen. Als onvoldoende regenkleding wordt gedragen en de kleding doornat wordt, staat het lichaam snel veel warmte af omdat water warmte zo’n 25 keer beter geleidt dan lucht. Goede afscherming is dus essentieel.

Problemen in de kou
Als de thermische belasting door kou hoog is (lage temperatuur, veel wind, neerslag), de arbeidsbelasting laag (weinig warmteproductie), de maatregelen onvoldoende (te weinig kleding) en er bovendien een lage belastbaarheid is (bijvoorbeeld door een slechte conditie) kunnen problemen ontstaan. Dat is het eerst te merken aan een gevoel van onbehagen. Vervolgens merkt men dat bepaalde taken niet meer kunnen worden uitgevoerd door een verminderde vingervaardigheid. In ernstige gevallen kunnen zich onderkoeling of koudeletsels voordoen.

Vingervaardigheid
Een afname van de vingervaardigheid vormt een gevaar voor het correct uitvoeren van de opgedragen taak en neemt de kans op ongevallen toe. Het is dan ook van belang dat tijdig het moment wordt onderkend dat prestatiedaling optreedt. Bij een huidtemperatuur van de hand van 12 tot 16 °C wordt een sterke daling gevonden van de vingervaardigheid. Om verlies van vingervaardigheid in een koude omgeving te beperken kun je: handschoenen dragen (als de taak dat toelaat), gebruikmaken van een stralingsbron boven de handen en je lichaamstemperatuur verhogen door lichamelijke inspanning. Tip: handschoenen vertragen de warmteafgifte en het is dan ook slimmer om ze aan te doen als je warme handen hebt, dan om te wachten totdat de handen koud zijn.

Onderkoeling
Ernstige onderkoeling komt in arbeidssituaties niet zo vaak voor. Als je je erg koud begint te voelen of onwel, is het zaak de kou te verlaten en je in een warme omgeving te begeven. In de kantine kan je het best de overkleding verwijderen en een temperatuur iets boven de kamertemperatuur (21 °C) instellen om optimaal op te warmen.

Bevriezingen en overige koudeletsels
Er zijn twee soorten koudeletsels te onderscheiden: bevriezingen en overige koudeletsels.
Bevriezingen komen vooral voor bij een combinatie van sterke wind en lage temperaturen.
In eerste instantie wordt de buitenkant van de huid wit. Is zo’n plekje zichtbaar dan moet het direct worden opgewarmd, bij voorkeur met een ander lichaamsdeel (bijvoorbeeld de binnenzijde van de hand). Omdat het gevoel weg is in dat stukje huid, is het verstandig daarvoor geen elektrische verwarmers te gebruiken vanwege het gevaar op verbranding. Bevriezingen komen vooral voor in het gelaat, omdat het gelaat onbedekt blijft bij de taakuitvoering. Regelmatig komt bevriezing van het hoornvlies van de ogen voor. In het donker komt daar nog bij dat men minder gaat knipperen, wat het risico verhoogt.

Bij langdurige blootstelling aan natte kou kunnen klachten voorkomen die lijken op bevriezingen. De meest voorkomende klachten worden veroorzaakt door het langdurig lopen met natte sokken. Er wordt zoveel warmte uit het weefsel onder de huid onttrokken dat door gebrek aan doorbloeding een zuurstoftekort optreedt en schade ontstaat. Een normale arbeidsdag van acht uur duurt meestal te kort om deze problemen te veroorzaken.

Maatregelen bij koude omstandigheden
Bij het treffen van maatregelen moet eerst gepoogd worden de oorzaak weg te nemen; moeten de werkzaamheden juist nu uitgevoerd worden of kan het ook later. Is het niet mogelijk de oorzaak weg te nemen, dan is het nemen van maatregelen ter algemene bescherming, zoals het afschutten van regen en wind, een tweede optie. Zijn deze maatregelen onvoldoende, dan kunnen op individueel niveau maatregelen getroffen worden, zoals het dragen van warme kleding. 

Ten slotte worden hieronder maatregelen genoemd, waarmee werken in koude omstandigheden aangenamer en beter verlopen.

Algemene maatregelen

· Verstrek warme dranken tijdens de werkzaamheden en/of in de pauzes;

· Pas de werk-rustschema’s zodanig aan dat zware lichamelijke belasting wordt vermeden;

· Richt het werk zo in dat de koudeblootstelling wordt geminimaliseerd.

· Train personeel in het adequaat omgaan met kou en het herkennen van oppervlakkige bevriezingen.

· Zorg voor een overkapping of windschermen indien wind en regen tijdens de werkzaamheden voor komen.

· Zorg ervoor dat de schaft- en kleedruimten, toiletten en wasgelegenheden een temperatuur hebben van 21 °C.

· Om de bovenkleding goed te kunnen verwarmen en drogen verdient het aanbeveling in de schaftruimten en wasgelegenheden de mogelijkheid te bieden de kleding op een warme plek op te hangen. Aparte kastjes met droge sokken en handschoenen zijn ook erg handig.

Arbeidsmiddelen

· Door sneeuwval, vorst en neerslag is de kans op uitglijden en vallen bij het gebruik van trappen en ladders groot. Ladders die aangeslagen zijn door ijsvorming mogen dan ook niet gebruikt worden.

· Arbeidsmiddelen gemaakt van goed geleidende materialen zoals ijzer, onttrekken de warmte aan de handen. Dit kan leiden tot vingervaardigheidsverlies en schade. Volgens beleidsregel 7.9 mogen dan ook geen oppervlakken worden aangeraakt met een temperatuur van minder dan - 20 °C. Zorg ervoor dat metalen gereedschappen voorzien zijn van isolatie.

Individuele maatregelen

· Draag vochttransporterend ondergoed en ventilerende bovenkleding. Belangrijk is dat de huid niet nat wordt en het vocht wordt doorgegeven aan de volgende kledinglaag.

· Draag bij grote temperatuurswisselingen kleding in lagen die gemakkelijk te verwijderen of te openen is, bijvoorbeeld een ski-pulli met rits.

· Draag bij regen en wind waterdichte, dampdoorlatende overkleding met capuchon, handschoenen en waterdichte laarzen. Dampdoorlaatbaarheid (‘ademend’) is vooral van belang bij langdurig gebruik.

· Draag bij vrieskou en luchtbeweging isolerende kleding die zoveel mogelijk van de huid bedekt (handschoenen, capuchon, bivakmuts, isolerende laarzen) en warme onderkleding.

· Voor de bescherming van de handen moeten soepele, goed passende handschoenen of wanten beschikbaar zijn. Indien fijnmotorische taken moeten worden uitgevoerd is een dunne handschoen aan te bevelen die bevriezing van de huid voorkomt bij contact met metalen.

· Naarmate de taken grover zijn en de kou strenger kan de handbescherming toenemen. Dikke gevoerde wanten bieden de beste isolatie.

· Voor bescherming van de voeten tijdens werkzaamheden in de kou wordt aanbevolen speciale veiligheidsschoenen of -laarzen te gebruiken. Een dikke zool en het dragen van dikke, wollen sokken verhogen de isolatie. Natte sokken moeten zo spoedig mogelijk door droge exemplaren worden vervangen
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	Marktontwikkelingen
periode 12 2012
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In periode 12 (week 45 – 48) daalde het aantal uitzenduren met 4% en de uitzendomzet nam af met 3% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar. Deze periode telde een gelijk aantal werkbare dagen ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar, er is dus geen correctie toegepast. 

· Voor de medische sector gold dat het aantal uren daalde met 23% en de omzet nam af met 21%. 

· De administratieve sector is gedaald met 2% in uren, en de omzet is met 1% afgenomen. 

· De uren in de industriële sector vertonen een daling van 5% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar en de omzet nam af met 4%. 

· Het aantal uren in de technische sector daalde met 6% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar en de omzet nam af met 4%.
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Ontwikkeling ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar. Een periode wordt gevormd door vier
weken. De groeiciffers zijn gecorrigeerd voor het aantal werkbare dagen.

Development compared to the same period last year. A period consists of four weeks. The growth
figures are corrected for the amount of workable days.




BONUSREGELING 2013.
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Allereerst willen wij vertellen dat deze bonusregeling alleen van toepassing is op uitzendkrachten in fase A en B


Wij gaan per 4 maart 2013 met een bonusregeling aan de slag en wat kan dit inhouden?
Wanneer kom je er voor in aanmerking?

1
Als je iedere week je 40 uur minimaal werkt en wel 5 dagen van minimaal 8 uur.
2
Als je iedere week zorgt dat je uren uiterlijk dinsdag op ons kantoor binnen zijn. Hiervoor heb je

urenstaten in je informatiemap en kun je ze ook digitaal inleveren via de website onder www.technicall.nl/werknemer. Vul deze wel zorgvuldig in. LET WEL!!! IEDEREEN MAAR DAN OOK IEDEREEN VULT ZIJN UREN IN. ONGEACHT OF DE UREN DOOR DE KLANT AAN ONS VERSTUURD WORDEN. Hierdoor hebben wij ook een controle op de juistheid van de gemaakte uren.
3
Als je bij verlof, dit minimaal 3 dagen vooraf bij de klant meldt en ook bij TechniCall op het kantoor. Dit kan schriftelijk, digitaal of telefonisch.

4
Als je niet herhaaldelijk ziek bent.

Wij werken met de kleuren groen, oranje en rood in de planning achter je naam. Waar staan deze kleuren voor.
Groen is bonus, dit houdt in dat je van maandag t/m vrijdag per dag € 5,00 netto extra hebt.
Oranje is je 4 weken bewijzen dat je groen waardig bent waarna je in de bonusregeling komt.

Rood is je 4 weken bewijzen zodat je oranje wordt. In de volgende 4 (oranje) weken je bewijzen dat je groen waardig bent waarna je weer terug komt in de bonus regeling.
Waardoor kan je van groen oranje worden?

A
Ongeoorloofd afwezig

B
Na herhaaldelijk je uren niet op tijd inleveren

C
Het niet maken van 40 uur (5 dagen 8 uur per dag) dit geldt niet als de klant op die dag maar 6 uur  werkt. Of een werkweek van maar 38 uur heeft.  
Waardoor kun je van oranje rood worden?

Bij herhaaldelijk boven vernoemde punten A,B, en C

Waardoor kun je direct rood worden?

A
Drank en drugs op je werk of met deze gebruikt op het werk verschijnen

B
Verwijdering van de site door de opdrachtgever

C
Herhaaldelijk te laat

D
Veel ziekte verzuim

E
Alle niet te tolereren overtredingen

Bij al dit blijft ons sanctie beleid van kracht en kunnen dit verstrekkende maatregelingen betreffen.

Al dit is terug te vinden in de TechniCall Groep Informatiemap. 

Heb je deze nog niet vraag deze op bij ons kantoor en laat je alles duidelijk uitleggen.

OPENINGSTIJDEN KANTOOR TIJDEN DE CARNAVALSDAGEN

Maandag 11 februari van 8.00 uur tot 14.00 uur

Dinsdag 12 februari van 8.00 uur tot 14.00 uur

Vanaf woensdag 13 februari zijn wij weer gewoon geopend.

Wij wensen een ieder die deze dagen uit zijn dak gaat veel plezier. Denk er aan dat je deze vrije dagen ook doorgeeft en regel met de opdrachtgever en dat je deze ook doorgeeft aan ons kantoor zodat wij weten dat je het geregeld hebt.

SALARIS UITBETALINGEN
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Uitbetalingen van het salaris. Zoals jullie gewend zijn betalen wij op woensdag de salarissen uit doch dit wordt steeds moeilijker om dit voor elkaar te krijgen. Uren zijn er niet op tijd en de administratie wordt steeds complexer. Wat gaat dit inhouden voor je? Dat per 1 april de salarissen op vrijdag uitbetaald gaan worden en dat je indien je een giro- of buitenlandse rekening hebt je salaris niet op die vrijdag op je rekening hebt. Wij geven je dit nu al aan zodat je weet dat er een reserve potje is waardoor je voor dat weekend een overbrugging hebt. Dit is natuurlijk eenmalig daarna is het gewoon.

INFORMATIEBULLETIN, WERKBRIEFJES EN MEER ZIJN OOK OP ONZE INTERNETSITE TE DOWNLOADEN

www.technicall.nl
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