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Van een tijdelijke baan naar een vast dienstverband.
Geachte medewerkers,

Hierbij ontvangen jullie het infobulletin van januari 2014.
TIJD VOOR VEILIGHEID.
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Rijden in winterse en herfst omstandigheden
Op dit moment vragen we ons af of we koning winter nog mogen begroeten in ons kikker landje. Vele stellen zich misschien ook wel de vraag of de winterbanden voor niets zijn gemonteerd. We zijn net het nieuwe jaar begonnen en de meeste mensen wagen zich weer op het Nederlandse wegennet. Het weer lijkt nu misschien meer op een gure herfst, maar ook dan doen onze wegbeheerders er alles aan om de wegen veilig te houden. Maar wat kunt u nu zelf doen?

De problemen die zich in uw auto met het huidige weertype kunnen voordoen is vochtophoping. Met name auto’s die weinig kilometers maken krijgen niet de tijd om van binnen te ontvochtigen of te drogen. Het resultaat is ramen die maar niet schoon lijken te worden. Wrijven maakt de klachten alleen maar erger. Hiertegen is eigenlijk maar één remedie….maak (regelmatig) schoon die ruit en bij voorkeur met een ontvettingsmiddel.

Als u in een personenbusje rijdt zult u dit beeld ook herkennen. De collega’s liggen achterin te slapen met het gezicht tegen de ruit geplakt en tegelijkertijd vrolijk de ruiten vol te dampen. We kunnen hier natuurlijk grappig over doen, maar het schoonmaken van de ruiten aan de binnenkant is net zo belangrijk als het schoonmaken aan de buitenkant.

Vergeet ook de poolauto’s, transportvoertuigen, heftrucks en verreikers etc. op de bedrijfsterreinen niet. Zorg dat je de juiste spullen, de winter kit, binnen handbereik hebt. Vraag hierom bij je werkgever!
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Situaties zoals op getoonde foto zien we maar al te vaak, maar is levensgevaarlijk voor u en uw medeweggebruikers. Zorg voor zicht rondom. Dit betekent alle ruiten helemaal schoon en dit kost slechts een paar minuutjes extra tijd.

Rijden met slecht zicht kan ook lijden tot hoge boetes!

Wat kunt u nog meer doen?

· Zorg dat uw ruitenwisservloeistof is bijgevuld en dat deze bestand is tot minimaal -30°C.

· Houdt uw ruitenwissers schoon. Maak deze schoon met bijvoorbeeld afwasmiddel.

· Zorg ervoor dat alle verlichting werkt en goed is afgesteld. Voer verlichting ook bij een laagstaande zon, maar bij voorkeur altijd.

· Rij niet onnodig met de mistlampen aan. Mistlampen aan de voorzijde van een voertuig mogen aan bij mist, sneeuwval en regen wanneer het zicht minder dan 200 meter is. Het mistachterlicht aan de achterzijde van het voertuig mag alleen worden gebruikt wanneer door zeer dichte mist of sneeuwval het zicht minder dan 50 meter is[1].

· Niet iedereen heeft winterbanden, maar zorg ongeacht het type band altijd voor voldoende profiel en de juiste bandenspanning.

· Tot slot rijdt met gezond verstand en pas uw rijstijl aan, aan de weersomstandigheden.

Het is dan wel geen winterweer, maar dit kan nog steeds komen. Ook onder de huidige omstandigheden mag best aandacht besteed worden aan rijomstandigheden en verkeersgedrag.

Sta er eens bij stil.

 MARKTONTWIKKELINGEN PERIODE 13   2013
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	In periode 13 (week 49 – 52) is het aantal uitzenduren met 2% toegenomen en de omzet met 3% gestegen ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar. Deze periode telde een gelijk aantal werkbare dagen ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar, er is dus geen correctie toegepast.
· De uren in de administratieve sector zijn gestegen met 4% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar, de omzet nam toe met 5%. 

· De uren in de industriële sector vertoonden een groei van 2% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar, de omzet nam toe met 5%. 

· Het aantal uren in de technische sector is toegenomen met 1% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar; ook de omzet nam toe met 1%. 

· Voor de medische sector gold dat het aantal uren daalde met 33% en de omzet nam af met 31%. 


De uitzendbranche is in 2013 gekrompen ten opzichte van 2012, gemiddeld is het totaal aantal uren dit jaar gedaald met 3%, de totale omzet is afgenomen met 1%. In 2013 was er een werkbare dag minder dan in 2012, hiervoor is een correctie toegepast.

· De administratieve sector heeft het jaar 2013 afgesloten met een daling in uren van 1%, de omzet bleef ten opzichte van 2012 gelijk. 

· De industrie liet een afname noteren van 3% in uren, de omzet is ten opzichte van het jaar 2012 gelijk gebleven. 

· De sector techniek is afgenomen met 5% in uren en 3% in omzet. 

· De medische sector heeft het jaar 2013 afgesloten met een daling in uren van 26% en in omzet van 23%. 
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Ontwikkeling ton opzichto. van dezeifde periods vorg jaar. Eon periode wordt gevormd door vier
weken Do groaicifers jn gecomgoerd voor het aantal werkbaro dagen.

‘Development compared 10 the same period last year. A period consists of four woeks. The growth
figures ave corrected for the amount of workabie days.





	


WEMON B.V.
Per 1 januari 2014 is onze groep uitgebreid met Wemon B.V. waarin we een bedrijfstak opzetten in de steigerbouw en isolatie. Onze eerste opdrachten zijn hiervoor al binnen en de eerste steigerbouwers zijn aan het werk. Het ligt in de bedoeling om hier een kleine honderd mensen aan het werk te zetten. Voor deze B.V. hebben wij een tweetal recruters aangetrokken welke Wemon B.V. van de juiste vakmensen zullen voorzien. Wij zijn er van overtuigt om in de toekomst in deze sector een grote speler te gaan worden.






Nieuwe opzet 2014

Het nieuwe jaar 2014 heeft zijn intrede gedaan en wij zijn er weer helemaal klaar voor. Maar zoals overal zijn er ook binnen onze organisatie wijzigingen. Wat houdt dit in?

In 2014 gelden niet meer de salarisafspraken van 2013, als je naar een nieuw project gaat zullen hiervoor nieuwe afspraken gemaakt worden, dit hoor je vooraf dat je er heen gaat, het is natuurlijk je eigen beslissing. Projectafspraken worden gemaakt inclusief alle vergoedingen. Het heeft ook vaker te maken met de afstand, de functie, de opdrachtgever, wat wil hij voor tarief betalen en de fase. Wat moet je bij de fase voorstellen? Bij een fase A uitzendkracht hebben wij het minste risico en zijn onze kosten minder. Bij een fase B uitzendkracht  hebben we al meer risico bij ziekte en doorbetaling als er geen werk is in de 3 maanden dat het contract loopt. In fase C de vaste medewerkers zijn alle kosten voor ons als werkgever en zullen hier de netto vergoedingen grotendeels komen te vervallen.
UITZENBEVESTIGINGEN
Vanaf februari gaan de uitzendbevestigingen verstuurd worden via je E-mailadres hierin staan al de afspraken met betrekking tot de klant, project en salaris met onkosten. Dit wordt vooraf met je besproken al dan niet in een persoonlijk- of telefonisch gesprek. Zodra je deze hebt ontvangen via de mail kun je er nog binnen 5 dagen op reageren daarna is deze rechtsgeldig.
Heb je nog geen e-mailadres doorgegeven doe dit dan zo snel mogelijk. Kijken we voor 8 februari niets door maken wij een Hotmail account voor je aan. Je kunt dan overal inloggen. Dit kan ook bij ons op kantoor.
INFORMATIEBULLETIN, WERKBRIEFJES EN MEER ZIJN OOK OP ONZE INTERNETSITE TE DOWNLOADEN
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