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Van een tijdelijke baan naar een vast dienstverband.
Geachte medewerkers,

Hierbij ontvangen jullie het infobulletin juli 2013.
TIJD VOOR VEILIGHEID.
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Toolbox: Warmweer

Steeds meer werkgevers verplichten medewerkers, ook bij zonnig weer hun beschermende kleding 
(zijnde werkkleding, hoofdbescherming, veiligheidschoenen), aan te houden. Veelal wordt, voor de lichaamsdelen die dan nog onbedekt zijn, zonnebrandcrèmes uitgereikt. Om het werken met ‘warme’ kleding aan dragelijk te houden, kan de werkgever zorgen voor schaduwrijke plekken door bijvoorbeeld het plaatsen van zonweringen en/of door meerdere kleinere pauzes in te lassen, om de koelte van de schaduw op te zoeken en water te drinken.
Bovenstaande is werk. En dan is het weekend en de zon schijnt. . . . Het blijkt dat ruim 40 procent van de volwassen Nederlanders zich niet goed beschermt tegen de zon, wanneer ze bijvoorbeeld naar het strand of zwembad gaan. In de periode van 1989 en 2006 is het aantal huidkankerpatiënten in Nederland toegenomen van ongeveer 15.000 naar 36.000 patiënten per jaar, door overmatige blootstelling aan ultraviolette straling. Ultraviolette straling komt van nature voor in zonlicht en kunstmatig bij solaria, zonnebanken en hoogtezonnen.

Ultraviolette straling is weliswaar nuttig voor de aanmaak van vitamine D in ons lichaam, echter daar is maar heel weinig zonlicht voor nodig. Als de huid te veel ultraviolette straling krijgt, kan dat schadelijk zijn. Dit geldt zowel voor natuurlijke als kunstmatige ultraviolette straling! 
Voor mensen met een lichte huid geldt, dat ten gevolge van veel en langdurig blootstaan aan ultraviolette straling de cellen van de opperhuid ernstig beschadigd kunnen raken, dan mensen met van nature een donkere huid. Als mensen met een lichte huid veel in de zon komen en/of veel gebruikmaken van zonneapparatuur, kan na vele jaren huidkanker ontstaan. Huidkanker is als het ware de uitkomst van een optelsom van al die huidbeschadigingen vanaf de kinderjaren. 

Het ontstaan van huidkanker houdt verband met: 

· De totale hoeveelheid ultraviolette straling die een mens in de loop van zijn leven opdoet.

· Een overmatige blootstelling aan ultraviolette straling tijdens de kinderjaren (tot ongeveer 15 jaar).

· Het aantal keren dat iemand verbrandt. Naarmate een mens in zijn leven vaker verbrandt, neemt het risico op huidkanker toe.

· Het in de zon zijn met een natte huid.

· Het aantal keren dat iemand een nog niet gewende (= niet verdikte) huid van het ene op het andere moment volop aan ultraviolette straling blootstelt.

Voor de lange termijn kunt u het risico beperken door zowel tijdens het werk als ook privé voorzichtig te zijn met blootstelling van uw huid aan ultraviolette straling. Of met andere woorden, laten we in navolging van de maatregelen die de werkgever veelal neemt in het kader van blootstelling aan ultraviolette straling, ook nemen in onze vrije tijd.
Tips om de kans op huidkanker te verkleinen:
· Laat de huid voorzichtig wennen aan de zon en voorkom verbranden.
· Zoek op of zorg voor schaduw, vooral tussen 12.00 en 15.00 uur. Dan is de ultraviolette straling het sterkst.
· Draag in de volle zon naast de beschermende kleding (overall, helm of pet, veiligheidschoenen). Ofwel houd zoveel mogelijk lichaamsdelen bedekt.
· Smeer de onbedekte huid een half uur voor dat u de zon in gaat, goed in met een zonnebrandcrème (factor 20 of meer).
· Herhaal het insmeren iedere twee uur.
· Laat zonnebaden (en het gebruik van zonneapparatuur) over aan mensen boven 18 jaar en mensen met van nature een donkere huid.
· Ga uit de zon (en zeker niet onder de zonnebank) als uw huid vreemd reageert met bijvoorbeeld uitslag, jeuk of snelle verbranding. Raadpleeg zo nodig een arts.
· Het werken met beschermende kleding op zonnige dagen is fysiek belastend. Neem daarom vaker korte pauzes om de verkoeling van de schaduw op te zoeken en regelmatig water te drinken, in plaats van je te laten verleiden je beschermende kleding uit te trekken.
· Collega’s (en ook uw familieleden) zien hoe u omgaat met ultraviolette bescherming. Geef daarom het goede voorbeeld. 
KEURINGEN T.B.V. WERKEN IN BELGIE

Om in België te mogen werken komt er steeds meer de vraag om medisch gekeurd te zijn om überhaupt in België te mogen werken. Voor mensen die Nederlands verzekert zijn en een aanvullende verzekering hebben kunnen wij deze keuring laten uitvoeren. De kosten worden in zijn geheel door de verzekering betaald. Geef aan dat je hier voor open staat, het is ook voor jou in het belang dat als er naar gevraagd gaat worden je dit kunt laten zien. Ze kunnen je dan niet van het werk verwijderen. Wij als TechniCall houden zoveel mogelijk de boot af om deze keuringen verplicht te laten zijn, doch als het je niets kost is het gewoon makkelijk en heb je het voor elkaar. Geef dit door op het kantoor en wij gaan het regelen.
VAKANTIE PERIODE 2013

De vakantieperiode komt er weer aan en net zoals de voorgaande jaren willen wij jullie er op attent maken dat je de vakantie moet regelen met het bedrijf waar je tewerk gesteld bent. Maar dit houdt ook in dat je vakantie dient op te nemen in de periode dat er bedrijfssluiting bij dit bedrijf is.

Houdt er ook rekening mee dat de klant waar je voor werkt in een andere regio gevestigd kan zijn en dus ook in een andere periode bedrijfssluiting heeft. Zie daarvoor de hieronder vermelde data.

	Regio
	Periode
	Week

	Noord Nederland
	22 juli 2013 t/m 9 augustus 2013
	Week 30 t/m 32

	Midden Nederland
	29 juli 2013 t/m 16 augustus 2013
	Week 31 t/m 33

	Zuid Nederland
	15 juli 2013 t/m 2 augustus 2013
	Week 29 t/m 31


Wij zijn er van overtuigd dat je begrip hebt voor deze situatie zodat wij op deze manier makkelijker aan het  werk kunnen houden, ook al kunnen wij gezien de economische situatie hier geen garantie voor geven. Maar wij doen ons best.

VERVOER VAN EN NAAR JE WERK

Wij willen jullie er op wijzen dat het steeds vaker voorkomt dat we wel werk voor je hebben maar dat je zelf naar de plaats van de werkzaamheden moet rijden. Lukt dit niet dan is er een probleem. Let wel dit is een probleem voor jou en niet voor onze planning. Dit is ook zo geregeld in de CAO van de ABU. We proberen er rekening mee te houden. Dus probeer zelf voor vervoer te zorgen. 

INVULLEN URENBRIEFJES
Wij vragen nogmaals een ieder om je urenbriefjes duidelijk en volledig in te vullen. De juiste werktijden van…tot. en tevens de juiste werkweek. Het is soms bijna onmogelijk om alles goed te kunnen lezen. Indien jullie structureel teveel uren invullen zullen wij alleen nog maar wekelijks een voorschot naar je overmaken hetgeen verrekend wordt na aanlevering van de juiste uren door de klant.

Dus gebruik je gezonde verstand.
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